
Vennligst les nøye gjennom disse instruksene før bruk og ta vare 
på de for fremtidig referanse.

BRUKSOMRÅDE
•	 Gjør	det	langt	lettere	for	bevegelseshemmede	å	bruke	toalettet

SLIK SETTES DET PÅ
1.	Løft	det	vanlige	toalettsetet.	Savanah®	høyt	toalsettsete	skal	

settes på selve toalettskålen.
2.	Legg	Savanah®	høyt	toalettsete	opp-ned	på	et	flatt	underlag	og	
skyv	en	av	de	L-formede	brakettene	inn	i	en	av	slissene	i	siden	
av setet (A). Press lett mot braketten og drei knappen med 
urviserne	til	gjengene	griper.	Gjør	det	samme	med	den	andre	
braketten.

3. Drei knappene til avstanden mellom brakettene er større enn 
toalettskålens bredde.

4. Vend setet om og sett det på plass på toalettskålen. Pass 
på at den smale utsparingen vender frem og brakettene 
kommer bakerst. Sett setet med frontleppen mot utsiden av 

toalettskålens front.
5. Stram begge brakettene til de ligger godt an mot skålen.
6.	Merk:	Savanah	høyt	toalettsete	er	ikke	kompatibelt	med	alle	

toaletter på verdensmarkedet. B	viser	et	Svanah	høyt	toalettsete	
som sitter slik det skal og er riktig utstyrt.

7. Regelmessige kontroller av brakettene skal foretas for å være 
sikker på at toalettsetet er fast. Reservebraketter er tilgjengelig 
hvis	nødvendig.	For	element	AA2112,	AA2114Y,	AA2116,	
AA2112L,	AA2114L	og	AA2116L	er	koden	09	154	3305.

MOnTERIngSAnvISnIng
1.	Fjern	lokket,	deretter	trykk	på	hengslene	på	baksiden	av	setet	

og skyv oppover.
2.	For	å	erstatte	lokket,	plasser	hengslene	over	de	bakre	innstikk	
og	skyv	det	inn	til	hengslene	er	sikkert	på	plass.

3.	Hvis	du	ikke	trenger	lokket,	kan	det	skiftes	ut	med	hetter	-	kode	
09	154	3321.

STELL Og REngJØRIng
Alle	deler	kan	rengjøres	med	såpe	og	varmt	vann	(opp	til	85°C).	
De justerbare skruene kan tas ut av brakettene for rengjøring.

FORSIKTIG!
•	Største	vekt	mot	toalettsetet	er	190	kg.
•	Toalettsetet	må	ikke	brukes	som	støtte	når	man	setter		
	 eller	reiser	seg.
•	Vær	helt	sikker	på	at	toalettsetet	er	satt	skikkelig	og	trygt		
	 på	før	det	brukes.
•	Før	hver	bruk,	bør	du	sørge	for	at	det	er	full	kontakt		
	 mellom	gummiskiven	på	braketten	og	toalettskålen.
•	Under	ingen	omstendigheter	kan	du	stå	på	det	høye		
	 toalettsetet.

nORSK
Savanah®	høyt	toalettsete,	Savanah®	høyt	toalettsete	med	lokk

SvEnSKA
Savanah®	toalettstolsförhöjning,	Savanah®	toalettstolsförhöjning	med	lock

Läs	instruktionerna	noggrant	innan	användning	och	behåll	dem	för	
framtida användning.

AvSEDD TILLÄMPnIng
•	 Toaletthjälpmedel	som	ger	(ökad)	självständighet	vid	
toalettbesöket,	i	synnerhet	genom	att	kompensera	begränsad	
rörelseförmåga

AnvISnIngAR FÖR InSTALLATIOnEn
1.	Lyft	på	sitsen	som	hör	till	toalettstolen.	Savanah® 
toalettstolsförhöjning	skall	palceras	direkt	på	toalettskålen.	

2.	Ställ	Savanah®	toalettstolsförhöjning	 
upp-och-ned	på	en	plan	yta	och	skjut	in	ett	av	de	L-formade	
fästena	i	en	av	skårorna	på	toalettstolsförhöjningens	sida	(A). 
Tryck	försiktigt	på	fästet	och	vrid	ratten	medurs	tills	gängan	
börjar	bita.	Gör	samma	sak	med	det	andra	fästet.

3. Vrid rattarna tills fästena är på större avstånd från varandra än 
toalettskålens bredd.

4.	Vänd	toalettstolsförhöjningen	rättvänt	och	sätt	den	på	
toalettskålen	med	den	smalare	utskärningen	framåt	och	 
fästena bakåt. 

	 Placera	toalettstolsförhöjningen	med	främre	kanten	mot	 
utsidan av toalettskålen.

5. Vrid åt de båda fästena tills de sitter tätt mot toalettskålen.
6.	Vänligen	notera	att	Savanah	toalettsits	i	upprätt	position,	inte	
är	kompatibel	med	alla	toaletter	(wc:s)	på	världsmarknaden.	
En	korrekt	placerad	och	monterad	Savanah	toalettsits	i	upprätt	
position visas i (B).

7.	Regelbundna	kontroller	bör	göras	av	samtliga	fästen,	för	
att säkerställa att toalettsitsen är säker. Extra fästen finns 
tillgängliga	vid	behov.	För	objekt	AA2112,	AA2114Y,	AA2116,	
AA2112L,	AA2114L	och	AA2116L,	koden	är	09	154	3305.

MOnTERIngSInSTRUKTIOnER
1.	För	att	ta	bort	locket,	tryck	på	gångjärnen	bak	på	sätet	och	
tryck	försiktigt	uppåt.

2.	För	att	byta	ut	locket,	placera	gångjärnen	över	bakre	fästena	
och	tryck	tills	de	är	säkert	fastlåsta.

3.	Om	du	inte	behöver	locket	kan	det	ersättas	av	pluggar	–	 
kod	09	154	3321.

SKÖTSEL OCH REngÖRIng
Alla	delar	kan	rengöras	med	tvål	och	varmt	vatten	(upp	till	85°C).	
Juster ingsskruvarna kan tas ur fästena för rengöring.

FaROR
•	Toalettsitsen	får	inte	användas	till	stöd	för	mer	än	190kg
•	Håll	dig	inte	i	sitsen	som	stöd	när	du	kliver	av	och		
	 på	sitsen
•	Kontrollera	noga	att	toalettsitsen	är	fast,	innan	du	placerar		
	 din	vikt	på	den.	
•	Innan	varje	användning	ska	du	se	till	att	gummiplattan	på		
	 fästet	och	toalettstolen	har	full	kontakt
•	Du	får	under	inga	omständigheter	stå	upp	på	en	upplyft		
	 toalettsits

Intended uses
•	 Toilet	aids	allow	for,	or	increase,	independence	when	using	the	 
toilet,	particularly	by	compensating	for	impaired	movement

Instructions for installation
1.	 Raise	the	toilet	seat	that	is	attached	to	the	toilet.	The	Savanah®  
Raised	Toilet	Seat	should	be	put	onto	the	toilet	bowl.

2.	 Place	the	Savanah®	Toilet	Seat	upside	down	on	a	flat	surface	 
and	slip	one	of	the	L-shaped	brackets	into	one	of	the	slots 
in	the	side	of	the	seat	(A). Push	lightly	on	the	bracket	and	turn	 
the	knob	clockwise	until	the	thread	engages.  
Repeat	with	the	second	bracket.

3. Turn	the	knobs	until	the	brackets	are	farther	apart	than	the	width	
of	the	toilet	bowl.

4.	 Turn	the	seat	over	and	place	it	on	the	toilet	bowl	with	the	
narrow	cutout	at	the	front	and	the	brackets	near	the	back.	
Position	the	seat	with	the	front	lip	on	the	seat	against	the	
outside	front	of	the	bowl.

5.	 Tighten	both	brackets	until	they	are	snug	against	the	bowl.

6.	 Please	note:	The	Savanah	raised	toilet	seat	is	not	compatible	
with	all	toilets	(w/c)	on	the	world	market.	A	properly	positioned	
and	fitted	Savanah	Raised	Toilet	Seat	is	shown	in	(B).

7.	 Regular	checks	of	the	brackets	should	be	made,	ensuring	
that	the	toilet	seat	is	secure.	Spare	brackets	are	available	
if	required.	For	item	AA2112,	AA2114Y,	AA2116,	AA2112L,	
AA2114L	and	AA2116L	the	code	is	09	154	3305.

Assembly Instructions
1.	 To	remove	the	lid,	press	in	the	hinges	at	the	rear	of	the	seat	

and	gently	push	upwards.

2.	 To	replace	the	lid,	position	the	hinges	over	the	rear	inserts	
and	push	in	until	the	hinges	are	securely	in	position.

3.	 If	you	do	not	require	the	lid,	the	lid	can	be	replaced	with	caps	
–	code	09	154	3321.

Raised Toilet Seat
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These user instructions are available in large print, please contact Patterson Medical Customer Services for a copy.
Please retain these instructions for future reference.

NEW	CODE CODE

Raised Toilet Seat
09	107	9185 AA2112

09	107	9276 AA2114Y

09	107	9300 AA2116

Raised Toilet Seat With Lid
09	107	9193 AA2112L

09	107	9243 AA2114L

09	107	9318 AA2116L

a B

Care and cleaning
All	parts	can	be	cleaned	with	soap	and	hot	water	 
(up	to	85°C).	The	adjusting	screws	can	be	popped	out	
of	the	brackets	for	cleaning.

Estimated	product	life:	10,000	cycles.

Cautions
•	 The	toilet	seat	is	not	to	be	used	to	support	more	than	

190kg	/	420lb	/	30st

•	 Do	not	hold	onto	the	seat	as	a	support	when	getting	
on	and	off	the	seat

•	 Be	sure	the	toilet	seat	is	securely	in	place	before	
putting	weight	on	it

•	 Before	each	use,	please	ensure	there	is	full	contact	
between	the	rubber	pad	on	the	bracket	and	the	 
toilet	bowl

•	 Under	no	circumstances	should	you	stand	on	the	
raised toilet seat
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Manufactured for Patterson Medical Ltd. 
Nunn	Brook	Road,	Huthwaite,	 
Sutton-in-Ashfield,	Nottinghamshire,	 
NG17	2HU,	UK.

UK:	Tel:	08444	124	330	 Fax:	08448	730	100 
www.pattersonmedical.co.uk 
International:	Tel:	+44	1623	448	706 
Fax:	+44	1623	448	784	

Patterson Medical Products, Inc.  
28100	Torch	Parkway	Suite	700, 
Warrenville,	IL		60555-3938 
Tel:	1-800-323-5547	 Telefax:	1-800-547-4333

Patterson Medical Australia 
PO	Box	1006,	North	Ryde,	NSW	Australia	2113. 
Tel:	1300	473	422		Fax:	1300	766	473

Patterson Medical France 
Zone	Industrielle	de	Montjoly,	 
11	Avenue	de	I’Industrie	-	CS	40712	 
08013	Charleville-Mézières	Cedex,	France. 
Tel:	03	24	52	61	15		Fax:	03	24	52	90	34
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